
 
4 aprilie 2023, plenul Comisiei pentru cercetarea abuzurilor, combaterea corupţiei şi petiţii Camera 
Deputaţilor 
 
Nicolae-Cristian Otobîcu – fost consilier superior în Ministerul Sportului, fost delegat al MS la 
Adunarea de alegeri: 
 
„Dl ministru mi-a solicitat să fac un raport pe care l-am înaintat în data de 10.10.2023 (cu nr 
înregistrare). Raportul mi-a venit înapoi cu nişte adnotări de la dl ministru prin care dumnealui refuză 
raportul întocmit de mine „din lipsă de...” – nu înţeleg, şi-mi cere o notă de relaţii pe care o dau în 
data de 11.10 – cu nr... – prin care întăresc motivele pentru care Adunarea Generală nu avea motiv să 
fie suspendată. 
 
(citeşte atribuţiile pe care le are un delegat – în Legea sportului) 
 
Conform legii, acea hotărâre pe care colegul meu consilier a semnat-o ar fi trebuit să fie, înainte de 
toate, adusă la cunoştinţă prin proces-verbal conducerii Federaţiei care, luând cunoştinţă despre ea, 
să îndrepte dacă existau nişte nereguli, după care, dacă s-a îndreptat şi Federaţia ia aminte şi face 
îndreptări, să ia la cunoştinţă asta, iar dacă nu, să facă o hârtie către dl ministru, el fiind cel care 
trebuie să ia o hotărâre. 
 
În urma celor 3 hârtii, pentru că nu s-a rezumat la avea un raport, (ministrul) – a avut o notă din 
11.10, apoi o notă din 18.10 în care am venit cu argumente că nu s-a încălcat statutul. Pentru că în 
legislaţie se spune că dacă se constată încălcări ale statutului, atunci delegatul intervine. Eu am fost la 
acea Adunare Generală însoţit de dna secretar general adjunct, de profesie jurist, Laura Iftimie, care a 
întocmit la rândul ei un raport. Raportul meu a ajuns la ministru, taportul ei a fost rupt, pentru că 
spunea acelaşi lucru ca şi mine. 
 
(referiri la statut - citează din statut) 
 
S-a derulat adunarea generală după care a început această cavalcadă de evenimente care au dus la 
prezenţa noastră aici. Aş vrea să mai adaug ceva, doamnă şi domnilor. Eu nu eram în minister în ziua 
de 7 pentru că dl ministru îmi pregătise detaşarea la Direcţia de Sport Argeş şi având în vedere faptul -  
îmi pare rău că îmi spăl rufele din familie aici în faţa dumneavoastră – eu am o situaţie familială mai 
deosebită, şi mi-am angajat un avocat care a făcut o întâmpinare domnului ministru pentru a-i arăta 
că nu mă poate detaşa în afara Bucureştiului. Și atunci am intrat în concediu medical. Am avut o 
cădere nervoasă - după 27 de ani în Direcţia Generală Sport şi în minister – şi vreau să cred că am fost 
unul dintre oamenii buni de acolo – acum m-a schimbat dumnealui pe mine, am plecat. 
 
Întrebare Steluţa Cătăniciu: Consideraţi că s-au făcut presiuni din partea dl ministru să schimbaţi 
concluziile acestui raport? 
 
Nicolae-Cristian Otobîcu: Evindent, cerându-mi-se 3 note explicative cred că e clar. 
 
Întrebare Steluţa Cătăniciu: Deci vi s-a cerut în mod expres... 
 
Nicolae-Cristian Otobîcu: Da, bineînţeles. Una dintre ele a fost semnată de dl director care este aici 
(directorul jurist).” 
 


